

Работники органов ЗАГС республики отметили 100-летие службы ЗАГС.

14 декабря 2017 года отдел ЗАГС Администрации города Можги Удмуртской Республики принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом 100-летию со дня образования органов ЗАГС России.



На мероприятии присутствовали сотрудники и ветераны органов ЗАГС Удмуртской Республики, руководители администраций муниципальных образований районов и городов, члены коллегии Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики, представители территориальных органов, государственных учреждений федеральных органов исполнительной власти.

От имени Главы региона участников торжества поздравил руководитель Администрации Главы и Правительства УР Сергей Смирнов.

"Выполняемая вами работа подразумевает, что вы одновременно должны быть и психологом, и артистом, и профессионалом, способным чувствовать настроение людей, - сказал Сергей Смирнов, обращаясь к сотрудникам и ветеранам органов ЗАГС. - Несмотря на своё собственное настроение, вы умеете поддержать человека. Где-то - улыбкой, где-то - сочувствием. И вот этот живой контакт работников органов ЗАГСА с людьми, пришедшими к вам зарегистрировать какое-либо событие, очень важен. Его никогда не заменит онлайн-общение. Я искренне желаю, чтобы и через 100 лет у нас были органы ЗАГС, чтобы вы и впредь помогали людям в нужный час. Какие бы церемонии ни проводили, хочется, чтобы вы всегда получали положительный заряд и благодарность граждан, с которыми работаете каждый день".



Юбиляров также поздравили заместитель Председателя Госсовета Удмуртской Республики Надежда Михайлова, руководитель Общественной палаты региона Павел Вершинин и председатель Комитета по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики Людмила Попова.



Историческая справка:

Днём рождения органов ЗАГС России принято считать Декрет ВЦИК и СНК РСФСР от **18 декабря 1917 года** «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», который постановил, что только гражданский брак является обязательным и влекущим за собой правовые последствия. Согласно Декрету ВЦИК и СНК РСФСР от 19 декабря 1917 года «О расторжении брака» бракоразводные дела изымались из компетенции судов духовных консисторий и передавались в ведение местных судов.